"KpynHoe HAy4YHOE OTKPbITHE
TA€T pellieHrue KPYITHOU
IPO00JIEeMBbI, HO U B PECIICHUHA
JIIO00M 3a1a4M NPUCYTCTBYET
KPynMIa OTKPbITUSA " .

JbEpan 1lona




YCTHBLIWN
cyeT




Ilycmo x py6-uena 1 epyu, y pyo-uena 1 610k

Maremarnueckas
MOJENb

1. LleHa rpyw gewieBrne ueHbl A01ok | 1. 4x -6y =15
Ha 3 pyons

2. LleHa rpyw n ueHa sa6nok
OAVHAaKoBa

3. LleHa rpyw gopoxe ueHbl 165110k
B 2 pasa

4. 3 Kr rpyLl CTOSIT CTONbKO Xe,
CKOJT1bKO 5 KIr 40nokK

PeanpHas curyanus

5. 4 Kr rpywl CToAT Ha 15 pyornen
OOPOXKe 6 Kr A0nMoK




Yupocrure BbIpaKeHUe:

a) 46a+54a—a—2a

0) 23m—-14m + 48

B) 56b + 14b — 70b

r)y 37x-17x+34x—-354x+ 100
n) 3y +10 + 14y-8




Hantm Hen3BecTHOe YUCIOo

2X-1=21 2 5x-7=38
8-X=1 6 5-3x=2

15-2X=9 8x+7=23













CocTaBbTe
MAaTEMaTHY€CKYIO

MOJZECJIb U PEIINTE
3a71a4y.




Kars Kynuiia 3 pydyku U
aJ1b00M 3a 33 pyo, a Baca 8
TAKHUX Ke Py4YeK U OJIOKHOT
3a 8 py0. 3a NOKYIIKH OHH

3aIJIATHJIN OAMHAKOBYIO
1eHy. CKOJIbKO CTOWJIA OHA
pyuyka?
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Tema ypoka:
PelieHre ypaBHeHU N

MECTOAOM «BECOB)».




1)

BrrdecTh U3 00€uX 4acTeu
YPaBHEHUSA OTHO U TO XK€
BBIPAKECHUE C IIEPEMEHHOM;

YIPOCTUTH, MOJYUYUBIIEECS
yPaBHCHHUE;

PemuTs ypaBHEHUE, UCITOJIB3YS
IIpaBUJIa HAXOXKICHUSA
HEU3BECTHOT'O KOMITOHCHTA.




O0e yacTm  ypaBHeHMH
MOKHO INOMEHSITb MeCTaMM,
VBEJIUYHTD, YMEHBIIUTh,
VMHOKHUTh WM Pa3ienuThb
HA OJAHO M TO 2Ke YHCJIO,
OTJIMYHOE OT HYJIS.




OUSMHUHYTKA




[loOHUMaem pyKu Kracc — 3mo «pa3s».
[logepHyrnack 20/108a — 3Mo «08ax.
PyKku 8HU3, 8rieped cMompu — 3mo
«mpu».

PyKu 8 CmopOHbI Mo wiupe pa3sepHyrnu

Ha «4emblpe»,

C curnod ux K nredam rpuxkamb — 3mo
«T1AMb».

Bcem pebsmam Hao0o cecmb — 3mo
«wecrmb»




Peumtes ypaBHEHUE:

Sx+6=7x-10.

S5x+ 6 —5x=Tx—-10—-5x; U3 o00enx yacreii BLIYIU SX.

YHpoCcTUIHA NPABYIO M JIEBYIO YACTh
YPABHEHM A, MCIOJIb3YS CBOMCTBA YHCeJlL.

6 =2x—-10;
2x —10 = 6; IToMeHsIJIM MeCTAMH YaCTH YPaBHEHN S

Haxoaum HeM3BeCTHOE YMEHbIIAeMoOe: K
2x =6+ 10; Pa3HOCTH NPUOABJISIEM BHIYUTAaEMOE.

2x = 16; HaxoauM HeM3BeCTHBIN MHOKHUTEJIb:
x=16: 2; POU3BEACHHUE AeJIMM HA U3BECTHBIN
x=8. MHOKHUTEJb.

OtBeT: 8




Pemure ypaBHEHUA

METOIIOM <«BECOB»:

1) 6x + 9 = 2x + 33:;
2) 2x +11 = 4x -9.




6x +9 =2x + 33; 2x+11=4x - 9;
6x +9 —2x =2x +33-2x; 2x+11-2x=4x-9 2x;
4x +9 =33; 11 =2x-09;
4x =33 -9; 2x —9 =11

4x = 24; 2x=11+9;

x=24:4; x = 20;
x=0. x=20:2;
x=10.
OTBeT: 6 Otsert: 10




3(x+8)=5x-16




OtBert : 20

3(x+8)=5x-16
3x+24=5x-16
3x+24-3x=5x-16-3x
24=2x-16
2x-16=24
2x=16+24
2x=40
x=40:2
x=20




BOITPOChbI

1. Bcé v BaM OBLII0 IOHATHO HA YPOKe?

2. JI0BOJILHBI JIM BbI CBOMMHU 3HAHUSAMM ?

3. UrTo BaM NOHPABUJIOCH HA YPOKe?

4. YrTo He MOHPABUJIOCH HA YPOKe?




[lomaluHee 3agaHue

1)CT1p 51. NpaBuno «BecoB»
2)Ne210 (2)
3)Ne185(1;2)

4)Pa3pexbre ourypy Ha 2 paBHble
YyacTu.




Chnacu6o
3Q

VPOK!




MOY «COII Ne 11
C yIIIyOJICHHBIM M3yYE€HUEM OTACIbHBIX IIPEIMETOBY
I. JKene3Horopck

Pemenue ypaBHEHUM

MCTOJOM «BCCOB»

Boponosa B.H

YUYUTCJIb MATCMATUKHN




